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BESZÁMOLÓ 

2022. november 27-én került megrendezésre egyesületünk támogatásával a VII. Szegedi 

Jótékonysági Félmaraton verseny, az Újszeged Ligetben. A verseny rendezője a Pulzus Szeged 

Futóklub SE volt. A hűvös időjárás sem tartotta vissza a résztvevőket, így minden korosztály 

nagy számban képviseltette magát rajta, sőt egész családok is megmérették magukat különféle 

távokon. 

A felnőttek is különböző távokon futhattak jelen alkalommal. Az egyes távok a tél és az 

ünnepek közeledtével autentikus, hangzatos neveket kaptak. A legikisebbek (kislányok és 

kisfiúk) 500 méteres távolságon vághattak neki a Hópihe-futamnak, amelyen szüleik végig 

drukkolva elkísérték őket. A Hógolyó nevű 1 km-es távú versenyben szintén gyermekek 

futottak. Felnőtteknek sem feltétlenül kellett félmaratont futniuk, mindkét nem képviselői 

választhatták a 3 km-es Hóember-távot, vagy a 6 km-es Mikulás-távot, valamint a 10 km-es 

Hózáport. A bátrabbak, az elkötelezettebbek és a legfelkészültebbek, női és férfi kategóriákban 

indultak el a Lavina elnevezésű félmaratonon. 

Mindegyik kategória első három helyezettje kupát és ajándékcsomagot vehetett kézhez. Az ősz 

végi, hűvös nap ellenére a számos résztvevő kiválóan érezte magát, főleg akkor, ha a saját távját 

és kitűzését teljesítette. A rendezvény családias légkörben zajlott és főleg legkisebb 

apróságoknak a szüleik mellett minden néző hatalmas lelkesedéssel szurkolt. Fontos volt a picik 

részvétele is, hiszen ezáltal már kisgyermek korukban tudatosul bennük a sport és az egészséges 

életmód iránti elköteleződés, érdeklődés, amely nem utolsó sorban egészégük megőrzésének 

záloga lesz felnőtt korukban is. 

Az esemény sikerén felbuzdulva bízunk benne, hogy programunkat évről évre meg tudjuk 

rendezni. 

Ezúton köszönetet mondunk támogatóinknak: Nemzeti Együttműködési Alap, 

Miniszterelnökség, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

Programunk „Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával” 



Programunk támogatói 

 

  

  

  



Programunk támogatói 

 

  

 

 

 


